



# RAF SECTOR

## NEWS CLIP

24/02/2023



**TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING**

Amar Ujala, Varanasi, (UP)

# होली पर नहीं शुरू होगी कोई नई परंपरा

## थानों पर शांति समिति की बैठक का आयोजन, आरएफ ने किया मार्च

संवाद न्यूज एजेंसी

आजमगढ़। होली नजदीक है। ऐसे में थानों पर शांति कमेटी की बैठक कर नई परंपरा नहीं शुरू करने की अपील की जा रही है तो वहीं जिले में आई पैरा मिलिट्री फोर्स रूटमार्च कर लोगों को सुरक्षा का भरोसा दिला रही है।

**मेंहनगर :** थाने पर बृहस्पतिवार को शांति समिति की बैठक में सभी से आने वाले त्योहारों को शांतिपूर्ण और भाईचारा के बीच बनाने की अपील की गई। किसी भी नई परंपरा की शुरूआत करने पर कड़ी कार्रवाई की चेतावनी भी जारी की गई। इस मौके पर सुभाष जायसवाल, कमलेश मधुकर, रामवदन कन्नौजिया, अशोक



रानी की सराय में रूट मार्च करते सुरक्षा बल के जवान। संवाद

चौहान, शमशुल होदा, शाहिद खान, आसिफ, माजिद आदि मौजूद रहे।

**मेजवां :** फूलपुर कोतवाली में भी शांति कमेटी की बैठक में होली का पर्व शांति व भाईचारे के साथ मनाने

को कहा गया। कोतवाल अनिल सिंह ने कहा कि रंगों के पर्व को उल्लास के साथ मनाए, किसी भी तरह के नई परंपरा की शुरूआत न करें। इस दौरान अजय जायसवाल,

चंद्रशेखर, रविंद्र, मो. आरिफ, मो. खालिद आदि मौजूद रहे।

**रानी की सराय :** आरएफ की टीम व पुलिस ने संयुक्त रूप से क्षेत्र में रूट मार्च किया। फोर्स ने लोगों को जहां सुरक्षा का एहसास कराया तो वहीं भाईचारा के साथ त्योहार मनाने की अपील भी की। मार्च में आरएफ के अमिताभ कुमार, एसओ राजेश सिंह आदि शामिल रहे।

**ठेकमा :** बरदह पुलिस के साथ आरएफ की टीम ने क्षेत्र में चक्रमण कर लोगों को सुरक्षा का एहसास कराया। कहा कि सभी लोग मिलजुल कर त्योहार मनाएं। इस दौरान थाना प्रभारी संजय सिंह ने कहा कि नई परंपरा शुरू करने पर कड़ी कार्रवाई की जाएगी।

# आरएफ ने 14 वां आदिवासी युवा आदान-प्रदान और सांस्कृतिक कार्यक्रम का किया आयोजन

## जयपुर गुलाबी टाइम्स

आमेर। राजधानी जयपुर के आमेर में लालवास गांव स्थित सीआरपीएफ की रैपिड एक्शन फोर्स 83 बटालियन की ओर से 14 वां आदिवासी युवा आदान-प्रदान कार्यक्रम आयोजित किया गया। गृह मंत्रालय भारत सरकार के सौजन्य से युवा कार्यक्रम खेल मंत्रालय भारत सरकार के तत्वाधान में नेहरू युवा केन्द्र संगठन की ओर से 14 वां आदिवासी युवा आदान-प्रदान कार्यक्रम जयपुर में 21 से 27 फरवरी 2023 तक आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में गुरुवार को बटालियन मुख्यालय लालवास जयपुर में छत्तीसगढ़, झारखण्ड, आन्ध्र प्रदेश, महाराष्ट्र और बिहार समेत 5 राज्यों के नक्सल प्रभावित 10 जिलों से आए 200 युवा प्रतिभागी, 20 एस्कोर्ट्स (अधिकारी) और जयपुर जिले के 30 स्थानीय युवाओं सहित कुल 250 प्रतिभागियों को कैम्प का भ्रमण करवाया गया। इसके दौरान रैपिड एक्शन फोर्स की ओर से दंगे की स्थिति में की जाने वाली कार्य प्रणाली को समझाते हुए



83 बटालियन की एक प्लाटून ने दंगा नियन्त्रण डील का प्रदर्शन दिखाया। साथ ही रैपिड एक्शन फोर्स के दंगा नियन्त्रण इस्तेमाल किये जाने वाले एक्वूपमेंट और स्पेशल एक्वूपमेंट की प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। अलावा प्रतिभागियों को केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल में

अलग-अलग पदों पर होने वाली भर्तियों से संबन्धित प्रक्रिया के बारे में विस्तार से बताया गया। साथ ही 83 बटालियन के कमाण्डेंट प्रवीण कुमार सिंह ने आदिवासी युवाओं के उत्थान के लिए भारत सरकार की ओर से किये जा रहे विभिन्न योजनाओं का लाभ लेने

के साथ-साथ राष्ट्र की मुख्य धारा में शामिल होने, राष्ट्रीय एकता और सम्प्रभुता की भावना को जागृत करने के लिए प्रेरित किया। नेहरू युवा केन्द्र जयपुर की ओर से किए गए कार्यक्रम की सराहना की। शाम को बटालियन में बड़े खाने के साथ-साथ युवाओं के मनोरंजन के लिए रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें आदिवासी युवाओं के साथ बल के जवानों ने भी अपनी प्रस्तुतियां पेश की। इस अवसर पर कमांडेंट प्रवीण कुमार भसह के साथ नेहरू युवा केंद्र के राज्य निदेशक महेंद्र भसह सिसोदिया, राज्य रोजगार विभाग के सेवानिवृत्त निदेशक महेश शर्मा सेवानिवृत्त राज्य निदेशक रोजगार विभाग, नेहरू युवा केंद्र के सेवानिवृत्त उपनिदेशक महेश कुमार शर्मा, मंगलराम जाखड़, सुरमयी, कुलदीप वर्मा राष्ट्रीय युवा पुरस्कार विजेता, 83 बटालियन के द्वितीय कमान अधिकारी सुरेश भसह पायल समेत बटालियन के अधिकारी और जवान मौजूद रहे।

## Aagaj Ki Aawaj, Bawana , (New Delhi)

रैपिड एक्शन फोर्स ने निकाला फ्लैग मार्च, आरएएफ ने जिला उपायुक्त व जिला पुलिस अधीक्षक से मुलाकात कर जानी भौगोलिक स्थिति



🕒 :: Thu, 23-Feb-2023

जींद/सुरेश कोहली : गृह मंत्रालय की गाइड लाइन एवम 194 बटालियन के राकेश कुमार सिंह कमांडेंट के निर्देशानुसार विजय कुमार सह कमांडेंट के नेतृत्व में जिला जींद में फ्लैग मार्च निकाला गया।

जानकारी के अनुसार फोर्स 22 फरवरी से 28 फरवरी तक जिले के संबंधित थाना क्षेत्र में परिचित अभ्यास करेंगे। प्लाटून के सदस्यों ने आज सर्व प्रथम जिला उपायुक्त डॉ.मनोज कुमार व जिला पुलिस अधीक्षक नरेंद्र बिजानिया से मुलाकात कर यहां की भौगोलिक स्थिति व महत्वपूर्ण संस्थानों के बारे में भी चर्चा की।

सह कमांडेंट विजय कुमार ने बताया की इस प्रकार के अभ्यास का मुख्य उद्देश्य स्थानीय पुलिस और रैपिड एक्शन फोर्स में सामंजस्य स्थापित करना है। जिससे भविष्य में किसी भी चुनौती का सामना सरलता से कर सकें। इस मौके पर निरीक्षक ब्रह्म प्रकाश, निरीक्षक रामानंद, निरीक्षक राजेश शर्मा, निरीक्षक योगेश बसीठा सहित सिविल लाइन थाना प्रभारी, उप निरीक्षक बलजीत, थाना शहर प्रभारी निरीक्षक वीरेंद्र सिंह व आरएएफ के जवान भी मौजूद रहे।



## किसी भी स्थिति से निपटने को तैयार है आरएफ

आजमगढ़। रैपिड  
रेव्यू फोर्स 91  
बटालियन के उप  
कमांडेंट प्रमोद सिरसाट  
ने अपनी व पुलिस की  
संयुक्त टीम के साथ  
गुरुवार को जहानागंज  
क्षेत्र के संवेदनशील क्षेत्रों,  
स्कूल, कॉलेजों तथा



धार्मिक स्थलों का निरीक्षण कर जायजा लिया। साथ ही क्षेत्र की जनता को शांति का संदेश दिया। उप कमांडेंट प्रमोद सिरसाट ने कहा कि कमांडेंट अमित कुमार के निर्देशानुसार 91 बटालियन आरएफ की 70 सदस्यी टीम 21 फरवरी से 27 फरवरी तक जनपद के विभिन्न थानों की राज्य पुलिस के साथ भ्रमण व विकट परिस्थितियों से निपटने के लिए तैयार है। उन्होंने बताया कि पूर्वोक्त कार्यक्रम में जनपद के बरदह, जहानागंज, मेहनगर, तरवा, मेहनाजपुर, देवगंभीरपुर एवं रानी की सराय थाना क्षेत्रों में भ्रमण कर रूटमार्च एवं फ्लैग मार्च किया। तरवा प्रतिनिधि के अनुसार पुलिस चेकी पकड़ी पर तैनात उपनिरीक्षक नागेश चौधरी के नेतृत्व में पीएसबी बल के साथ गश्त किया गया और दुर्भावनापूर्ण गाड़ियों की सघन चेकिंग की गई। कई गाड़ियों का चालान भी किया एवं कालोनों को रोककर यातायात के नियम भी बताया गया।

## ग्रामीण आजीविका मिशन के बारे में दी जानकारी



तरवा (आजमगढ़)। रोजा संस्थान के तत्वाधान में तरवा ब्लॉक के ग्राम पंचायत सचिव प्रिलोचन के पूर्व माध्यमिक विद्यालय में राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन से छूटे हुए लोगों व सेवादाता के रोजा साझा कार्यक्रम का आयोजन

किया गया। रोजा संस्थान के कार्यकर्ता द्वारा राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन के बारे में जानकारी दी गयी। रोजा संस्थान के कार्यकर्ता राजकुमार ने बताया कि राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन भारत सरकार द्वारा कार्यान्वित एक ग

# रूट मार्च कर सुरक्षा का दिलाया भरोसा



जीयनपुर नगर पंचायत में रूट मार्च करते अर्धसैनिक बल के जवान व पुलिस। संवाद

संवाद न्यूज एजेंसी

सगड़ी। जीयनपुर कोतवाली क्षेत्र में बुधवार को कोतवाल के नेतृत्व में अर्धसैनिक बलों ने रूट मार्च कर आम जनता को सुरक्षा का एहसास कराया। इस दौरान त्यौहारों को शांतिपूर्ण ढंग से मनाने की अपील की गई।

कोतवाली प्रभारी यादवेंद्र पांडेय के नेतृत्व में आरएएफ व पुलिस फोर्स के मार्च की शुरुआत कोतवाली परिसर से हुई। इसके बाद टीम नौसहरा, आजादनगर, आदर्श नगर, जामेतुल बनात, टड़वा बद्दोपुर, खास बाजार, आजमगढ़-दोहरीघाट मार्ग, बिलरियागंज मार्ग, अजमतगढ़ रूट मार्च किया।

सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय।